
Dodatek č.1 ke Smlouvě o poskytování právních služeb

Státní statek hl. města Prahy „v likvidaci“, IČ: 00064092

se sídlem U Mlýna 1754/3, 141 00, Záběhlice, Praha 4

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl ALXI, vložka 46

zastoupený likvidátorem Mgr. Ivanem Hlouškem

(dále jako klient)

a

JUDr. Julie Pítrová, advokát, IČ: 73627828, DIČ: 8158160219, č.ev. ČAK 1358

Se sídlem Kudeříkové 1103/11a, Praha 4, Kunratice

Bankovní spojení: 2110177009/2700, veden u Unicredit Bank a.s.

(dále jako advokát)

uzavírají dnešního dne v souladu s občanským zákoníkem č.89/2012 Sb. a zákonem o advokacii č. 85/1996 Sb. tento Dodatek č.1 ke Smlouvě o poskytování právních služeb uzavřené oběma stranami dne 10.5.2022.

S ohledem na stále se rozšiřující nápad práce a úkonů a ve snaze optimalizovat náklady klienta se strany dohodly na následujícím:

I.

Advokát klientovi zajistí poskytnutí právní a odborně administrativní služby advokátního koncipienta(ky), a to v rozsahu úvazku ve výši 0,8 úvazku běžného, tj.128 hodin měsíčně. Penzum práce si klient objednáva paušálně pro každý měsíc. Tato činnost bude fakturována jako jednorázová částka na měsíčním vyúčtování a faktuře a to vždy za uplynulý měsíc. Hodinová sazba bude účtována jako ½ hodinové sazby sjednané za činnost advokáta ve Smlouvě o poskytování právních služeb. Advokát se zavazuje provádět nad činností koncipienta odborný dohled ve smyslu zákona o advokacii. Zároveň se advokát zavazuje, že koncipient(ka) bude mít odborné znalosti právních předpisů souvisejících s činností státních podniků a nakládání s majetkem státu. Služby objednané tímto Dodatkem začnou být poskytovány od 1.11.2022.

II.

Na žádost klienta budou služby poskytovány i v prostorech sídla klienta, případně na místech, které klient určí. V odborných administrativních záležitostech přímo nesouvisejících s výkonem advokacie

se strany dohodly, že klient bude moci koncipienta(ku) úkolovat napřímo. Časový harmonogram odpracování objednaných hodin bude určovat klient a vždy s týdenním předstihem jej sdělí přímo koncipientovi(ce).

III.

Strany se dále dohodly, že s účinností k prvnímu lednu každého následujícího kalendářního roku trvání Smlouvy poskytování právních služeb může být hodinová sazba navýšena v souladu s uveřejněnými hodnotami 12měsíční průměrné míry inflace vyjádřené roční změnou harmonizovaných indexů spotřebitelských cen v České republice, jak budou vyhlášeny pro příslušné období Českým statistickým úřadem v Praze. Toto lze poprvé použít 1.1.2023.

IV.

Účastníci tohoto Dodatku č.1 smlouvy konstatují, že si Dodatek č.1 přečetli, s jeho obsahem souhlasí a připojují níže podpisy.

V.

Tento Dodatek č.1 smlouvy byl vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž jeden náleží klientovi a jeden advokátovi.

Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají beze změn.